
   
 

              จดหมายข่าว  ประชาสัมพันธ์องค์การบริหารส่วนต าบลรอบเมือง 
   หมู่ท่ี  1  ต าบลรอบเมือง  อ าเภอเมืองปราจีนบุร ี จังหวัดปราจีนบุร ี 25000 
                             โทรศัพท์  037 – 216908 

 

 
การยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีท้องถิ่น  ประจ าปี ๒๕62 

 
๑. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน 

- ยื่นแบบแสดงรายการเสียภาษีตั้งแต่เดือน มกราคม - กุมภาพันธ์ ของทุกป ี
- ช าระภาษีภายใน  ๓๐  วัน  นับตั้งแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน    

๒. ภาษีบ ารุงท้องที่   
- ยื่นแบบแสดงรายการภายในเดือน มกราคม  ๒๕62 
- ช าระภาษีตั้งแต่เดือนมกราคม – เมษายน  ๒๕62 เป็นต้นไป 
- กรณีไม่ช าระภาษีบ ารุงท้องที่ภายในเวลาที่ก าหนดให้เสียเงินเพ่ิม ร้อยละ ๒ ต่อเดือน 

        ของจ านวนภาษีที่ต้องช าระ 
๓. ภาษีป้าย   

- ยื่นแบบแสดงรายการภายในเดือน มีนาคม ๒๕62 
- ช าระภาษีป้าย ภายใน ๑๕ วัน นับตั้งแต่วันที่ได้รับแจ้งการประเมิน 

 
๔. ค่าธรรมเนียมใบอนุญาต ต่าง ๆ   

 
- ค่าขยะมูลฝอย 
- ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตให้ใช้สถานที่ประกอบกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 

 
โดยสามารถยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษี 
ณ  กองคลัง องค์การบริหารส่วนต าบลรอบเมือง 

ในวันและเวลาราชการ 
 

 

ข่าวท่ี  1/๒๕62 



ข่าวประชาสัมพันธ์ 
 
 

เรื่อง  การยื่นแบบแสดงรายการเสียภาษีบ ารุงท้องที่ (ภ.บ.ท.๕) ประจ าปี 2562  

 

                    ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลรอบเมือง   อ าเภอเมืองปราจีนบุร ี  จังหวัดปราจีนบุรจีะ
ด าเนินการออกส ารวจการแสดงรายการเสียภาษีบ ารุงท้องที่ (ภ.บ.ท.๕) ประจ าปี 2562  

 

องค์การบริหารส่วนต าบลรอบเมือง   จึงขอแจ้งประชาสัมพันธ์เกี่ยวกับการด าเนินการ
ส ารวจที่ดินที่เป็นเจ้าของกรรมสิทธิ์ทั้งที่มีบ้านตั้งอยู่ ที่นา  ที่ท าการเกษตรกรรม  ที่ให้เช่า  ได้ทราบว่ามี
ที่ดินแปลงใดอยู่ในข่ายต้องเสียภาษีบ ารุงท้องที่และให้ท าการยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน (ภ.บ.ท.๕) เพื่อใช้
เป็นข้อมูลในรอบระยะเวลา ๔ ปี ท าการประเมินใหม่ทั่วประเทศ 

 

            ดังนั้น  จึงขอแจ้งให้ท่านเจ้าของที่ดิน  หรือผู้รับมอบอ านาจท าการชี้เขตเพื่อแจ้งจ านวน
เนื้อที่ที่ดินแก่เจ้าพนักงานส ารวจและยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่ต่อเจ้าพนักงาน
ส ารวจและยื่นแบบแสดงรายการที่ดินเพื่อเสียภาษีบ ารุงท้องที่ต่อเจ้าพนักงานประเมิน  ประจ าปี พ.ศ.
๒๕๖2 ถึงปี พ.ศ.๒๕๖๔  ทั้งนี้จะด าเนินการส ารวจและรับยื่นแบบแสดงรายการที่ดิน ตั้งแต่บัดนี้  ถึงสิ้น
เดือน  ธันวาคม  ๒๕๖๐  -ตามตารางการออกส ารวจฯ- โดยใช้เอกสารในการยื่นแบบแสดงรายการดังนี้ 
                  ๑.  ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชน (เจ้าของที่ดิน) 
                  ๒.  ส าเนาทะเบียนบ้าน (เจ้าของที่ดิน) 
                  ๓.  ส าเนาโฉนดที่ดิน , นส.๓, นส.4 เป็นต้น 

         4.  ใบเสร็จรับเงินภาษีบ ารุงท้องที่ครั้งสุดท้าย (ถ้าม)ี 
 

             !!! หากที่ดินเดิมของท่านมีการเปลี่ยนแปลงจ านวนเน้ือที่ดิน,โอนสิทธิ์,ขาย, เปลี่ยนมือ  ขอให้
ท่านแจ้งต่อเจ้าพนักงานประเมิน กองคลัง ส านักงานองค์การบริหารส่วนต าบลรอบเมือง อ าเภอเมือง
ปราจีนบุร ีจังหวัดปราจีนบุรี ในวันและเวลาราชการ  โทรศัพท์ 037-216908 
 

ตารางการออกส ารวจการแสดงรายการเสียภาษีบ ารุงท้องที่  (ภ.บ.ท.5)                                    
ประจ าปี  2562 

 

 

วัน/เดือน/ปี 
 

ชื่อหมู่บ้าน 
 

หมู่ที่ 
 

เวลา 
 

สถานที ่
 

2 มกราคม 2562 บ้านตึกปืน 2 08.30น. - 16.30 น. วัดเรไร 
 

3 มกราคม 2562 บ้านตึกปืน 3 08.30น. - 16.30 น. วัดบางคาง 
 

     
    ข่าวท่ี 2/2561 



     
     
     
     
     

 

 


